

重点

“民考官”，新市民首获投票权

青岛56个部门“一把手”下月集中述职，基层评议代表份额加大

本报青岛11月25日讯(记者 于健) 部门“一把手”述职，市民代表现场打分，青岛“民考官”年度大考将于12月中旬启动。今年，新市民首次获得投票权，百余新市民代表将参与现场评议。

25日，青岛市政府宣布，2010年“向市民报告、听市民意见、请市民评议”

活动正式启动。12月中旬，将有来自市政府56个部门的“一把手”集中述职，分四组向市民报告全年工作完成情况、存在的主要问题及改进措施等。每个组用时半天，每个部门限时10分钟。述职现场将通过视频网络系统向12个区市分会场现场直播。

活动将邀请市民代表

在市级主会场和12个区市的分会场现场听取报告。市民代表采用无记名投票方式进行测评，同时对各部门的工作提出自己的意见、建议。市民代表的评议结果及日常评议结果之和，按35%的权重计入市政府部门年度目标绩效考核分值。

青岛市政府办公厅副主任王达说，此次活动，每组邀请不

同的市民，共约2500人左右。其中，市级主会场100人，各区市分会场各200人左右。代表分别来自城乡居民、新市民、基层代表、企事业单位、社会组织等不同的社会层面。其中，首次增加了新市民和企业代表。在各级会场，将有140名新市民代表亮相，代表由统计部门按比例抽取。

基层代表份额加大，原

来占据30%席位的机关代表将被大大压缩。王达表示，优化市民代表构成，增强了服务定位，评价也更有针对性与准确性。

为了保证评议的公开公正，今年的评议活动，青岛市还将首次外聘专家进行第三方评议，人选瞄准国务院和北京高校。市政府还同时公布了17条纪律，严

禁拉票、广告吹嘘等行为。违纪被查实的，相关部门将被取消评优资格。市监察局设立举报电话：85911697，接受市民监督。

青岛的“三民活动”始于2009年。在当年的活动中，市民提出的654条各类建议列入市政府工作计划，50条“金点子”和20名“金点子”提报市民受到表彰。

第10期齐鲁大讲坛27日开讲

徐显明“登坛” 众坛友热捧



本报济南11月25日讯(记者 杨凡) 山东大学校长徐显明教授27日登坛开讲大学热点话题的消息见报后，目前已有数百位读者打进本报热线预约订票。

济南警察学院大三学生刘慧和同学一起报了名，“能听到大学校长的讲座很难得，最关注的是就业问题。”刘慧说。徐显明校长的个人魅力也吸引了不少读者前来报名。山东政法学院教师陈顺舟2006年毕业于山大，“就是冲着徐

校长来听讲座的。”

27日上午，第10期齐鲁大讲坛将开讲。曾任中国政法大学校长、现任山东大学校长的徐显明教授将登上讲坛，为听众讲解当下关于大学的热点话题，并与现场听众进行交流。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、齐鲁晚报联合主办，以搭建思想平台、共享精神财富为宗旨，每月两期，每期邀请一位嘉宾担任主讲。为方便读者参与，本报还开通了

读者互动渠道。如果您对齐鲁大讲坛的举办有什么建议，或者对某个社会热点、讲坛的主题以及前来主讲的公众人物有所期待，可以拨打本报读者热线电话96706或登录<http://zt.qilwb.com.cn/qldj>，说出您的意见和想法。

时间：27日上午8:40；地点：山东大厦影视听

有意参加者请拨打本报热线电话96706或省社科联科普部电话0531-82981378预约。

滨州在京 签20个项目

本报滨州11月25日讯(记者 王进军) 11月23日，滨州市在北京钓鱼台国宾馆举行2010年黄河三角洲(滨州)高效生态经济区发展战略说明会，全面介绍黄河三角洲(滨州)高效生态经济区发展战略规划，并集中签约了20个项目，投资总额达418.86亿元。

2009年11月23日，国务院批

复《黄河三角洲高效生态经济区发展规划》。一年来，滨州借势黄河三角洲高效生态经济区开发，今年前三季度，全市实现生产总值1094亿元，增长13.6%。1-10月份，实现地方财政收入80亿元，增长26.6%，全年可突破100亿元。规模以上工业完成增加值755.6亿元，增长16.7%。规模以上固定资产

投资完成761.9亿元，增长22.2%。同时，社会各项事业全面发展，城镇化进程明显加快，基础设施不断完善，为深入推进黄河三角洲开发建设奠定了更坚实的基础。

本次说明会由滨州市委、市政府举办，国家有关部委，国际国内有关对口企业和单位参加了本次活动。

格力空调成为政府采购“超级大户”

日前，第二批《广东省自主创新产品名单》下发，格力商用空调10大系列产品均榜上有名。至此，格力家用空调、商用空调全系列产品被纳入《广东省自主创新产品名单》，是纳入《广东省自主创新产品名单》产品种类最齐全的空调企业。

业内专家表示，格力家用空调、商用空调全系列产品被纳入《广东省自主创新产品名单》，充分证明了格力空调在品质、技术、服务等领域的领先优势，这将有助于格力空调以更强大的产品阵容参加政府采购，推动我国节能环保事业的发展。

据了解，为鼓励广大企业开展自主创新及节能减排活动，广东省科技厅、发改委、经济委、财政厅等自2009年联合开展了广东省自主创新产品认定工作，通过认定的自

主创新产品，将享受广东省各级政府机关、事业单位和团体组织实施政府采购的各种优惠政策。2009年，格力电器所有家用空调加上数码多联空调机组、风管机通过第一批广东省自主创新产品认定，被纳入《广东省自主创新产品名单》，是当时入选自主创新产品名单最多的空调品牌。加上此次被纳入《广东省自主创新产品名单》的格力商用空调10大系列产品，格力全系列空调作为具有100%自主知识产权的“中国创造”产品将优先获得政府采购，为国家节能减排事业贡献力量。

作为空调行业的龙头老大，格力电器一直将自主创新作为企业发展信条，致力于节能、环保、低碳的空调产品的研发。其自主研发的一系列核心技术，如超高效定速压缩机、G10低频控制技术、经国

家权威部门鉴定，均达到“国际领先”水平，代表了我国家用空调在定频、变频领域的最前沿技术。基于这些技术推出的格力U系列超薄空调、格力G10变频空调等，均以节能、低碳、环保在市场上引起了强烈反响。

近年来，随着中国全球战略地位的提升和全球可持续发展的需要，国家对自主创新与节能环保日益重视，“十一五”、“十二五”规划相继从国家战略的高度明确了自主创新与节能环保产业的发展地位，凭借掌握核心科技的先发优势，格力空调已成为政府采购的“超级大户”。在不久前公布的“2010-2011年度中央国家机关空调集中采购招标项目”中，格力空调中标集中采购的全部品类，是唯一实现“满堂红”的空调厂家，充分显示了格力空调强大的竞争实力，

容声冰箱发布两项节能技术新成果

11月22日，容声冰箱在全国44个城市同步召开视频新闻发布会，隆重宣布研制成功“0.22度节能”、“全天候保鲜节能”两项国际领先技术，取得了全球冰箱保鲜、节能技术发展史上的两项重大突破，产品已经在全球范围内批量上市。中国家电协会理事长姜凤、中国家电研究院副院长吴尚杰到会祝贺，并对容声冰箱一举取得两项全球性技术突破给予了高度评价。容声冰箱技术人员本着“一切从实际出发”的理念进行产品研发，提供了一种全新的技术思路。在这个方面，应该说是在走了全球的前列，对行业的发展和产品的升级非常有意义。

全天候技术的最大创新之处：在于当冰箱的实际使用环境温度偏离了国际规定的检测环境温度25℃时，仍能达到最佳的冷藏配比，真正实现了按需制冷，制冷量相对降低，有效减少了压缩机频繁启动，一举解决了冷量

浪费的问题，耗电量降低10%以上，并能有效延长压缩机使用寿命，更经济、更环保。同时，全天候冰箱由于增加了智能温控装置，并优化整机制冷系统，确保冰箱各温室的冷气均匀恒定，有效解决了普通冰箱冷藏室内储存食物更容易变坏的现象，使得冰箱的保鲜能力大幅提升。

海信科龙总裁周小天博士表示，容声全天候保鲜节能技术是对冰箱节能、保鲜功能的全新诠释，它没有拘泥于国家标准中规定的25℃环境温度，彻底解决了以往冰箱保鲜节能只处在“单点”上的这一全球性难题，实现了从“单点”到“全程”的突破。

会上，笔者还了解到，继2009年5月推出日耗电量全球最低的冰箱——0.25度第五代节能明星冰箱后，容声又推出日耗电量仅0.22度的顶级节能冰箱，再次刷新了其保持的节能水平世界纪录。

“翼起3G 乐自由我”乐Phone——3G大讲堂(五) 万千应用，轻松玩转3G手机

收发邮件、无线上网、商务办公等3G手机上的众多精彩功能，就像我们使用电脑时安装的软件一样，手机上的诸多功能往往是靠一个个“应用”来实现的。以联想乐Phone手机为例，为大家呈现更多的手机精彩应用。打开乐Phone，点击界面上角的水滴状图标，就进入了乐Phone应用界面，这里预装了十几个应用，甚至包括手机拍照、系统设置等基本功能，都是以一个个的应用出现在这里，感觉应用还不够丰富？当然还不止这些！联想与国内顶尖互联网厂商和应用厂商的合作，很好的融入

了本地服务的内容，娱乐、理财、学习都得心应手。乐Phone应用商店为您提供近千种软件，而且不断更新，惊喜的是这些软件都根据中国人的使用习惯进行

了优化！介绍几个最热门的乐Phone应用，更多精彩应用，等待您亲自去挖掘！
UC浏览器在本栏目前面几期已介绍过该应用，手机上网必备，使乐Phone用户打开网页的速度更快，更节省流量，视觉效果更佳。
移动AP打开乐Phone的移动AP，就可以借助3G或2G无线网络，使乐Phone用户在没有WiFi信号时，也能方便使用电脑连接无线网络。
手机电视视频中国手机电视是一款在线视频播放客户端软件，乐Phone用户可以在线

流畅收听，双看语多电台、电视台节目。
天天动听是一款集播放、音效等众多功能于一身的手机音乐播放器，通过它乐Phone能实现播放不同格式的音频。
格子换算是界面清爽、操作新颖、功能强大的单位换算工具。
9Box手机音乐播放器是一款由九天音乐自主研发，为乐Phone手机提供音乐播放、高品质MP3下载、在线试听、手机铃声等服务的时尚手机音乐播放器。
3Q手机卫士是乐Phone安

全专家完全免费，可实现拦截垃圾短信和骚扰电话、号码查询、个人信息保护及自动IP拨号。
Camera360是一款相机类应用，可以帮助乐Phone用户拍出各种特效照片，无需后期处理。
AnyRadio网络收音机是一款播放流畅、界面温馨的手机收音机软件，乐Phone用户可以通过网络方式接收和播放国内外上百家收音机电台。
摸手音乐是集本地音乐管理和网络音乐下载试听功能为一体的手机音乐应用，具备歌词同步显示、歌曲下载、在线实时听歌等功能。



乐Phone应用界面



联想应用商店整合了数千款各式各样的应用软件